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1. Caredintre numerele naturale a si b este mai mare si cu cat, stiind ¢ ;
a:[{921-639):6-39]=9
[36:(26-b)+29]1:5=7
(3 puncte)

a) Determinati toate numerele naturale n stiind ca: 12 <4 - n< 21

b) Determinati toate numerele naturale mai mari decat 200 31 mai mici decdt 500, care au
suma cifrelor egala cu 4.

(2 puncte)

3. Tata, mama sifiul au impreund 89 ani. Peste cati ani au impreund 98 ani?
(1 punct)

4. Nasul lui Pinocchio are 5 cm. Dupd fiecare minciuni lungimea nasului se dubleaz3. Cati cm are
nasu! lui Pinocchio dup3 ce a spus 4 minciuni?
(1 punct)

5. Undreptunghiare lungimea de 5 ori mai mare decat ldtimea si perimetrul de 312 cm. Afl§ aria
triunghitt. u:é/a% ti .f.w.ffm beee
(2 puncte) {
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